

EU-Konformitätserklärung

nach PSA Verordnung (EU) 2016/425

Der Hersteller

JUTEC Hitzeschutz und Isoliertechnik GmbH Am Autobahnkreuz 6-8 DE 26180 Rastede

erklärt hiermit, dass die nachstehende beschriebene Persönliche Schutzausrüstung (PSA):

Hitzeschutz-Handschuh

Artikel: H111BS1.. = Faust-Handschuh

H113B1.. = 3-Finger-Handschuh H115B1.. = 5-Finger-Handschuh H113B2.. = 3-Finger-Handschuh

optionale NEUE Artikelbezeichnung:

optionale NEUE Artikelbezeichnung Sonder-Schnitt:

H1420-11B1420.. = Faust-Handschuh H1420-31B1420.. = 3-Finger-Handschuh H1420-51B1420.. = 5-Finger-Handschuh H1420-12B1420.. = Faust-Handschuh H1420-32B1420.. = 3-Finger-Handschuh H1420-32B1420.. = 3-Finger-Handschuh

übereinstimmt mit dem einschlägigen Harmonisierungsvorschriften der Union in Verbindung mit der

Norm EN ISO 21420:2020, EN 388:2016+A1:2018 und EN 407:2020.

Bei diesem Produkt handelt es sich um **PSA der KAT. III** nach Anhang I der Verordnung 2016/425 und ist identisch mit der PSA, die Gegenstand von der Prüf- und Zertifizierungsstelle

PZT GmbH Bismarckstraße 264B 26389 Wilhelmshaven | Deutschland Kennummer NB 1974

ausgestellten EU-Baumusterprüfbescheinigung nach Modul B der Verordnung 2016/425 Zertifikatsnummer: 4302309 von 31.08.2023 ist.

Die benannte PSA unterliegt dem Konformitätsbewertungsverfahren Modul D (Konformität mit dem Baumuster auf der Grundlage einer Qualitätssicherung bezogen auf den Produktionsprozess) unter der Überwachung der notifizierten Stelle:

PZT GmbH Bismarckstraße 264B 26389 Wilhelmshaven | Deutschland Kennummer NB 1974

Rastede, 2023_09_01



